35. Una rueda de 35 cms de radio gira inicialmente a 150 RPM luego de un tiempo

Aplica frenos y se detiene en 4 segundos. Calcule:

a) Aceleración tangencial

b) Aceleración normal en 2 segundos

c) Ángulo total recorrido.

36. Un conductor despistado viaja a una velocidad de 20 m/s y una aceleración de

5 m/s2. De pronto se da cuenta que a 100 metros de él hay un camión parado y

Se demora 2 segundos en reaccionar y presionar los frenos y luego de eso

Consigue una aceleración de 3 m/s2 en la otra dirección. ¿Choca o No?

(Justifique físicamente)

37. Del techo de un edificio de altura H se deja caer una bola y t’ segundos

Después se lanza otra (desde el techo del edificio) con una velocidad inicial

Desconocida. Determine la velocidad inicial de la segunda bola para alcanzar la

bola 1, cuando están a una altura h medida desde el piso.

38. Un móvil pasa por un punto A con una velocidad igual a 30 m/s y recorre 20

Metros hasta un punto B pasando con velocidad igual a 45 m/s. Determine:

a. Aceleración del movimiento.

b. Tiempo necesario para efectuar este movimiento.
40. Un aeroplano vuela horizontalmente a la velocidad de v y a una altura h sobre

Un “plano de nivel”. Si se dispara un proyectil desde un cañón. Determine:

a. ¿Cuál debe ser el ángulo de elevación para alcanzar el avión?

b. ¿Cuál debe ser la velocidad mínima del proyectil para que alcance el

Avión?

Considere que el tiempo que demora en causarse el impacto es

Conocido.

41. En un punto A, se ubica un cañón y a una distancia Xm se encuentra un móvil

Pasando con velocidad igual a Vm (acercándose al cañón). Si el cañón dispara

t0 segundos después de que el móvil pasa por el punto antes indicado.

Determine la velocidad inicial y ángulo de salida para que la bala lanzada por el

Cañón impacte al auto cuando esta a ¾ del recorrido antes de llegar al cañón.

Asumiendo que el auto tiene una altura igual a yauto.

45. Se lanza una pelota de tenis verticalmente hacia arriba con velocidad inicial 10

M/s y el lanzador corre hacia la derecha con velocidad inicial 5 m/s. Determine

Cuantos metros alcanza a correr el lanzados, hasta que la pelota alcance la

Altura máxima.
